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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 

Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa 

Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Marcio Nunes da Cruz. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 22ª Sessão 

Ordinária realizada em 23 de abril, foi aprovada.  Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

100/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a relação dos 

pagamentos referente a horas extras aos funcionários municipais no período de janeiro 

de 2017 a março de 2018. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 108/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr.  Prefeito Municipal, 

para que nos informe os motivos do encerramento das atividades da fábrica de lajotas 

do Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 113/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito que no 

informe sobre a possibilidade de efetuar doação de lotes urbanizados aos servidores 

públicos municipais - efetivos, que tem piso salarial até três salários mínimos, 

destinados à construção da casa própria, desde que não sejam proprietários de nenhum 

imóvel residencial ou comercial. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 135/2018 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que nos 

informe sobre o andamento do projeto de iluminação do trecho faltante da iluminação 

pública da Avenida Europa, até encontrar com a Rua Alberto Vilhena Júnior, localizado 

no Jardim Europa III. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 166/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

para que nos informe a possibilidade de providenciar uma cobertura para instrutores e 

alunos de autoescola na rua Lazáro Batista da Cruz, ao lado da Câmara Municipal. 

Ofício de Secretaria Municipal de Governo e Negócios Jurídicos encaminhando cópias 

das Leis 4115 a 4122/2018. Ofício de MEC – Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros. Ofício de Secretaria de 

Finanças encaminhando o balancete da Receita e Despesa referente ao mês de 

março/2018. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 48/2018 - Vereadora Wiliana Souza - 

Dispõe sobre o Programa "Saúde Solidária" no Município de Itapeva. 49/2018 - Prefeito 

Luiz Cavani - Cria o programa de "Cursos de Primeiros Socorros", em todas as escolas 
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públicas e particulares, de ensino básico do Município de Itapeva/SP. 50/2018 - Prefeito 

Luiz Cavani - Altera o anexo 2 - Mapa com zoneamento do solo urbano, da Lei Municipal 

n.º 2.520, de 4 de janeiro de 2007, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso do Solo e 

Ocupação do Solo do Município de Itapeva e dá outras providências. 51/2018 - Prefeito 

Luiz Cavani - Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária do Município de Itapeva para o exercício de 2019 e dá outras 

providências. Emenda: 5/2018 – Emenda ao Projeto de Lei Nº 30/2018 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Insere o artigo 3-A ao Projeto de Lei 030/2018, que altera 

dispositivos da Lei Municipal n.º 1.777, de 10 de abril de 2002, que “Dispõe sobre o 

Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP (Estatuto do 

Funcionário) ”. Projeto de Decreto Legislativo: 7/2018 - Vereadora Débora Marcondes 

- Concede Título de Cidadania Itapevense ao Senhor Miguel Rodrigues. Parecer: 

Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

dando ciência ao Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 39/2018. Favorável da 

Comissão de honraria Encaminhando o Projeto de Decreto Legislativo 7/2018 para 

apreciação do Plenário. Requerimento: 182/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao COMUTRAN a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada 

na Rua São Benedito, altura do nº 691 sentido Centro, Vila São Benedito. 188/2018 - 

Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de 

enviar à esta casa de leis Projeto que dispõe sobre a criação do Programa Cidade com 

Grama. 189/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN para que informe 

sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua Adil Bernardino, 

próximo do nº 440, na Vila São José. 190/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao 

COMUTRAN para que informe sobre a possibilidade de implantar sentido único e 

estacionamento dos dois lados da Rua Geni Kuntz de Lacerda, no Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves (Itapeva IV). 191/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao 

COMUTRAN para que verifique a possibilidade de implantar sentido único de 

estacionamento na Rua: Antônio Galvão dos Santos, Jardim Maringá. 192/2018 - 

Vereador Laercio Lopes - Requer ao Sr. Prefeito informações em termos quantitativos 

e qualitativos sobre atendimentos na UPA, retroativos dos últimos 12 meses, conforme 

segue. 193/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

sobre o andamento do projeto de implantação do Ceasa Regional de Itapeva, no Distrito 

Industrial. 194/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à DRS 

(Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba que nos informe a possibilidade de 

aumentar o numero de vagas para o procedimento de cateterismo cardíaco para os 

pacientes do município de Itapeva. 195/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes – Requer 

à Empresa de Telefonia (Telefônica/Vivo S.A) para que viabilize estudos para implantar 

linha telefônica e internet banda larga nos seguintes bairros do município: Morada do 

Bosque; Condomínio Jardim das Rosas; Conjunto Habitacional Danilo Lucano Gimenez; 
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Residencial Ouroville; Cidade Jardim e Portal Itapeva. Indicação: 277/2018 - Vereador 

Sidnei Lara - Indica implantar Iluminação, instalar bancos e realizar pintura na Praça 

Cassiano Jacinto de Almeida, localizada no Parque Cimentolândia. 278/2018 - Vereador 

Sidnei Lara - Indica operação tapa buraco ou recapeamento em toda a extensão da Rua 

César Belézia – Parque Cimentolândia. 279/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica 

implantar a carteira de vacinação eletrônica no município. 281/2018 - Vereador Edivaldo 

Negão - Indica a manutenção ou implantação de acostamento na Avenida Theodorico 

Pereira de Melo entre a entrada da Fait até o Bairro Santa Maria. 283/2018 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a construção de pontes de alvenaria na estrada dos Bairros 

Cercado Grande e outra no Bairro da Fonseca – Distrito do Guarizinho. 284/2018 - 

Vereadora Vanessa Guari - Indica a possibilidade de notificar proprietário do terreno 

localizado na Rua: Antônio Carlos Veiga, em frente ao número 115, Vila Ribas, para que 

efetue a limpeza do mesmo. 285/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica a passagem de 

máquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento na estrada que dá acesso 

ao Sitio do Denilo e demais chácaras próximas, no Bairro Kantian. 286/2018 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica a doação de um terreno para construção de uma Igreja Católica 

para a comunidade do Bairro Morada do Sol. 287/2018 - Vereadora Débora Marcondes 

- Indica o reparo de playground na praça do Ginásio Poliesportivo Milton Marques, na 

Vila Aparecida. 288/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica realização de estudos 

sobre as possibilidades de implantar o sistema de informatização no atendimento de 

saúde municipal, integrando Postos, Unidades Básicas, Farmácia Municipal, Pronto 

Atendimentos, e Santa Casa. 290/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a 

passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento na Rua das Palmeiras situada 

no Bairro da Palmeirinha. 291/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que 

notifique os proprietários de Funerárias  do município para que cumpram o disposto na 

Lei 2519/07 – Código de Postura. Jogar papel na rua. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 48/2018 às Comissões de Legislação e Saúde, 49/2018 às Comissões 

de Legislação, Saúde e Educação, 50/2018 às Comissões de Legislação e Obras e 

51/2018 à Comissão de Economia para exarar seus pareceres, e Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: 

Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta sobre a saúde 

municipal. Diz que o nível de reclamações está muito grande. Comenta sobre as 

condições estruturais da UPA.  Diz que as pessoas ficam muito tempo na fila e que o 

número de funcionários não é o suficiente para atender a demanda, e que essa situação 

é difícil para todos. Comenta sobre propositura que apresentou solicitando informações 

sobre o assunto. Diz que é necessário reestruturar as unidades básicas e chegar em 

um acordo com os médicos, pois não dá para continuar nessa situação. Diz que é 

necessário se antecipar aos problemas. Comenta sobre pavimentação de algumas ruas 

do Bairro Nova Itapeva, e que o Executivo fez um bom trabalho no local. Com a palavra 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

54 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 054 

  
a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre o Parque 

Cimentolandia, que está em situação crítica, e que foi informada de que o maquinário já 

vai para o local em breve. Comenta que esteve na Vila Isabel, na estação ferroviária.  

Diz que o local está totalmente abandonado e que é necessário fazer algo a respeito, 

pois é um patrimônio histórico do município. Comenta que esteve na Vila Taquari, e que 

o local está com problemas de esgoto a céu aberto. Comenta que o Condeca, 

juntamente com a Secretaria do Estado de Desenvolvimento, destinou verba para as 

entidades da cidade.  Parabeniza. Comenta sobre a Unidade de Saúde do Santa Maria, 

que está sem médico pediatra.  Comenta que esteve no Movimento Janaina Alves. Diz 

que o projeto de lei sobre primeiros socorros nas escolas chegou à Câmara, e agradece 

ao Prefeito por ter encaminhado. Com a palavra o vereador Alexsander Franson 

cumprimenta todos. Comenta sobre propositura que apresentou pedindo informações 

sobre a possibilidade de o servidor público municipal manter o direito ao plano de saúde 

após a aposentadoria.  Diz que está aguardando resposta do Prefeito em relação ao 

assunto e pede o apoio de todos. Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta 

todos. Comenta sobre a Comissão de Agricultura e o Projeto Celeiro e o mini ceasa na 

cidade. Diz que é necessário acompanhar a implantação do projeto para que seja 

realizado da melhor maneira possível. Comenta sobre resposta que recebeu do Itesp, e 

que é necessário se reunir com a comissão para tratar alguns assuntos que ficaram 

pendentes. Agradece aos Secretários, Prefeito e funcionários pelo serviço realizado no 

Bairro Beija-flor e Nova Itapeva. Comenta que esteve com o Secretário de Transporte, 

juntamente com moradores, para realizar estudos para a estrada que liga o Golf Clube 

até o Alto da Barra. Convoca comissão de Agricultura para quarta-feira, dia 02, para 

deliberar sobre questões relacionadas às Agrovilas I e IV. Com a palavra o vereador 

Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta sobre incêndio que ocorreu no 

Ecoponto de Itapeva. Diz que o local está abandonado, com acumulo de pneus e lixo. 

Pede atenção para o local. Diz que a questão do meio ambiente está abandonada no 

município. Comenta sobre questão da saúde, e que a falta de remédio é constante, além 

da demora nos exames e redução na carga horaria. Comenta sobre a situação do Posto 

de Saúde do Jardim Virginia, que está em situação caótica. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Parabeniza o vereador Alexsander pelo requerimento 

apresentado.  Comenta sobre a saúde no município, e que a situação está péssima. 

Comenta sobre a zona rural, e que o maquinário está quebrando. Diz que é hora de 

comprar um maquinário de qualidade, para que os serviços possam ser realizados. 

Parabeniza as finalistas do evento Miss Itapeva 2018. Aparte a vereadora Débora 

Marcondes convida todos para entregar os votos de congratulações às finalistas. Com 

a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Comenta sobre a questão da 

saúde, e que é necessário ter uma ação forte para essa situação, pois é um reclame 

enorme da população. Diz que é necessário ter um relacionamento saudável para as 
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coisas caminharem. Comenta sobre o lajotamento no Bairro São Mateus. Convoca 

Comissão de Legislação para quarta-feira, dia 02, às 17h00. Parabeniza as participantes 

e responsáveis pelo evento Miss Itapeva.  Aparte o vereador Alexsander Franson 

Convoca Comissão de Obras para quarta-feira, dia 02, às 17h00. Com a palavra a 

vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Parabeniza as finalistas do Miss Itapeva. 

Comenta sobre projeto que apresentou que dispõe sobre o Programa "Saúde Solidária" 

no Município de Itapeva. Faz a leitura do projeto. Pede a colaboração dos demais 

vereadores na causa. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. 

Diz que está recebendo muitas reclamações da população. Diz que o Prefeito ganhou 

as eleições com o discurso de ser um bom gestor, mas que isso não está ocorrendo, 

pois não está vendo mudanças. Diz que todos os vereadores estão cobrando melhorias 

em todas as sessões. Comenta sobre a UPA, e que seu custeio é muito elevado e que 

é necessário resolver essa situação. Comenta sobre esportes e que é impossível 

administrar três pastas ao mesmo tempo. Aparte o vereador Laércio Lopes comenta 

sobre caso de morador de rua que necessitava de ajuda. Continua o vereador Jeferson 

Modesto dizendo que é necessário administrar uma secretaria e fazer um trabalho bem 

feito. Comenta que está faltando gestão. Diz que é necessário ter um choque de gestão, 

pois várias obras não estão sendo realizadas. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de 

Lei 38/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar 

recurso por meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. Colocado em segunda discussão e 

segunda votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Decreto Legislativo 

7/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Concede Título de Cidadania Itapevense 

ao Senhor Miguel Rodrigues. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Requerimento 194/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer à 

DRS (Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba que nos informe a possibilidade 

de aumentar o numero de vagas para o procedimento de cateterismo cardíaco para os 

pacientes do município de Itapeva.. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 195/2018 - Oziel Pires de Moraes - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado a 

Empresa de Telefonia (Telefônica/Vivo S.A) para que viabilize estudos para implantar 

linha telefônica e internet banda larga nos seguintes bairros do município: Morada do 

Bosque; Condomínio Jardim das Rosas; Conjunto Habitacional Danilo Lucano Gimenez; 

Residencial Ouroville; Cidade Jardim e Portal Itapeva. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de 

Lei: 54, 67, 119, 129, 130, 134, 139 e 145/2017 e 06, 30, 31, 41, 43, 44, 46, 47, 48, 49, 

50 e 51/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 

01 ao Projeto de Lei 54/2017, Emendas 01, 02, 03,04 e 05 ao Projeto de Lei 30/2018 e 
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Emenda 01 ao Projeto de Lei 31/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o 

vereador Laércio Lopes comenta sobre a questão da Ação Social, e que aqueles que 

necessitam precisam ser atendidos de forma rápida. Comenta sobre o caso de um 

morador de rua que teve família encontrada. Diz que não pode se conformar com essas 

situações e que é necessário cobrar ações. Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes comenta Voto de Congratulações que apresentou às finalistas do Miss 

Itapeva 2018 e a toda equipe que organizou o evento. Faz a entrega do voto a todas as 

finalistas.  Pela ordem o vereador Laércio Lopes convoca Comissão de Economia para 

quarta-feira, dia 02, às 17h00.  Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 24ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 3 de maio, no 

horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 26 de abril 

de 2018. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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